



馬國明與湯洛雯結婚對象

公開戀情坦言曾互見家長

馬明一向被視為圈中稀有「筍盤」。

■ 靚湯屬於星二代，為湯鎮業姪女。

■ 馬明與靚湯在《心理追兇》一劇有不少親密戲份。

■ 馬明與靚湯公開訂情信物，對外示愛。

■ 靚湯曾為心穎策劃30歲生日派對。



馬明與靚湯在《心理追兇》一劇有不少親密戲份。

香港文匯報訊（記者 文芬）被譽為娛樂圈「筍盤」的馬國明（馬明）日前被傳媒目擊現身於「靚湯」湯洛雯紅磡香閨後，二人昨日在個人社交媒體上大方公開「明湯戀」。自戀情曝光後，馬明如常現身電視城，為劇集《BB大晒》開工，並大方回應這段新戀情，披露雙方已互見家長，直言自己年紀不輕，更視女方為結婚對象。



靚湯曾為心穎策劃30歲生日派對。

黃心穎大方送祝福

其實馬明與靚湯這段戀情，確實有不少談資。馬明與靚湯曾於2016年合作劇集《心理追兇》，靚湯飾演馬明已死去的女友，劇中二人曾有不少親密戲碼。不過，兩人沒有戲假情真，當時馬明與黃心穎拍拖，靚湯亦有男朋友羅天宇。後來靚湯與羅天宇於2018年分手，而上年4月又發生許志安與黃心穎出軌事件，雖然馬明經歷情傷後，仍處處維護前女友黃心穎，並支持她復出，更有傳心穎曾苦戀復合，二人最後還是分手收場。

無巧不成話，在早前才播完的《降魔的2.0》中，譚凱琪飾演的「海魔」指出馬明飾演的「馬季」，乃羅天宇飾演的降魔人「天宇」的轉世，如今馬明正跟天宇的舊愛靚湯拍拖，竟跟劇情相「呼應」，有網民就笑言：「前世同靚湯，今世依然靚湯，這碗湯真係好犀利。」

已於今年2月播出，在心穎事業受阻的時候，靚湯頂替了她的工作。如今還頂替心穎成為了馬明的女友，可說在感情生活上，也完全代替了心穎。

而馬明前度黃心穎回應「明湯戀」時，亦表現大方：「我祝福佢身體健康、平安。但私人嘅事留返佢私人交代。」

契妹唐詩詠講佛偈

自「明湯戀」曝光後，有不少圈中好友如岑杏賢、莊思敏、莊思明等都有留言送上祝福。「鐵馬家族」黃嘉樂表示馬明是「沉默又低調」的好男人，又大讚靚湯好靚女，對她印象很好！而陳敏之更加興奮催婚：「結婚結婚，生仔生仔，恭喜晒！」李施嬅大讚：「有夫妻相，希望可以終成眷屬。」「紅姑」鍾楚紅都有留意這段戀情，並留言送上三個心心說：「恭喜！」至於一眾網友則留言恭喜他們，並大讚他們男才女貌很合襯。

不過，跟馬明傳緋聞的契妹唐詩詠，未有在馬明的認愛帖上界Like，亦沒有留言送祝福，反而在IG講佛偈，認真耐人尋味。

香港文匯報訊 去年加盟環球唱片之後，近日推出新歌《100層樓的家》及全新專輯《Preldio》的梁詠琪（Gigi）接受電台訪問。Gigi談及事業高峰期歌影兩忙。她說：「最初在這行沒野心，是見步步很努力地去做，經理人說我像隻牛，試過某階段唱歌不太享受，一年出三、四張碟，又要拍電影。」

梁詠琪不抗拒再生育

Gigi坦言結了婚生完囡囡後，2016年復出舉行的二十周年《好時辰巡迴演唱會》，她才學懂享受舞台，「以前曾經有某階段不知出碟開騷為了什麼，但女性有了家庭之後，或許心靈及生活也穩定了，不再理會外間怎看，讓我知道要enjoy舞台及音樂，我很滿意2018年最後香港站那兩場演出，目的很純粹，就是為了和歌迷來一次聚會。」

梁詠琪2011年與西班牙籍丈夫 Sergio 結婚，2015年誕下囡囡 Sofia，有指2018年個唱後，Gigi曾經計劃為丈夫再添丁。她說：「曾經有這樣的想法，我沒抗拒，但亦無得Plan（計劃），只能順其自然。」



黃心穎與許志安去年出軌，轟動全城。



許志安自從召開記者會承認錯誤後，一直停工。資料圖片

傳許志安復出試水溫

香港文匯報訊（記者 文芬）正當「明湯戀」鬧得熱哄哄的時候，有消息指，「安心事件」的男主角許志安（安仔）即將復工，將亮相ViuTV音樂節目《Chill Club》。

安仔於去年4月被爆背着妻子鄭秀文跟黃心穎出軌，他隨即舉行記者會聲淚俱下公開道歉，自稱是「一個壞了的人」，並且宣布即時停工，而鄭秀文後來亦公開表示已原諒了安仔。

自從「安心事件」發生一年多以來，安仔都深居簡出，鮮有公開露面，不過最近有消息指，安仔獲好友鄧建明（Joey Tang）穿針引線下，下

周將亮相ViuTV音樂節目《Chill Club》，並為其復出試水溫，若然外界反應正面，安仔有機會擔任梁漢文10月紅館個唱的神秘嘉賓。

反觀，自「安心事件」後，黃心穎沒有公開面對，更一度跑到海外暫避風頭，去年底才返回香港。有指心穎在港與海外都買了樓，財政壓力頗大，回港就是為了復出工作賺錢，並打算向馬國明當面認錯求復合，力挽愛情與事業，可惜事與願違，馬明已有新女友，而自己依然復工無期，在家投閒置散，弄外甥仔為樂，成為了大輸家。

馬明與靚湯昨日於凌晨時分，同時在各自Instagram上載同一隻馬與獨角獸(unicorn)公仔互相依偎的照片。

兩人齊留言：「謝謝關心」，並互相tag對方，大方承認戀愛。

這張認愛相被讀相當有心思，馬明解釋指：「係佢（靚湯）嘅主意，佢本身好鍾意獨角獸，咁『馬仔』大家都明啱啦。其實張相係之前影嘅，我哋都有咗共識，幾時俾人影到就幾時公開啦，大家都好隨緣。」他又表示大家拍拖其實都無避忌，經常都係「孖公仔」，只是外界無人問起，而兩人亦不會特意提起，以免被人誤會刻意做宣傳。

馬明又透露兩人拍拖已有一段時間，但就與數年前合作拍《心理追兇》無關。他說：「拍完《心理追兇》之後，沒有太多聯絡，直至最近大家在電視城開工，好自然傾返開偈，傾傾吓吓又好似幾啱嘢，經常會相約一起吃飯，咁大家咪開始發展，其實『鐵馬家族』都有覺得有些奇怪，因我同佢並唔係同組拍劇。」他又指「靚湯」思想好簡單，又易滿足，跟自己性格相近。他說：「佢笑點都好低，經常愛發笑！開開心心！」

46歲的馬明亦坦言自己年紀不輕，有戀情亦不需要隱瞞大家，而拍拖就是為了下一步（結婚），並非消磨時間，所以寧缺莫濫，將來發展無人可料，只好一切順其自然。他又大讚年輕13歲的靚湯思想成熟，大家都好夾，更已互見家長。他表示自己見過靚湯的父母，亦有帶靚湯回家食飯，自己媽媽都好喜歡她。湯洛雯本身是湯鎮業女兒，亦是湯鎮業姪女。



三浦佑太朗與牧野由依公開了身穿傳統和服的結婚照。網上圖片



三浦友和與山口百惠結婚40年，恩愛依舊。網上圖片

山口百惠長子迎娶聲優

香港文匯報訊（記者 文芬）日本著名演員三浦友和與歌手山口百惠夫婦的長子三浦佑太朗近日與聲優牧野由依通過官方網站公布婚訊。山口夫婦結婚40年身份升級，當上老爺奶奶。

36歲的日本歌手三浦佑太朗與牧野由依公開了身穿傳統和服的結婚照，兩人笑容燦爛一臉幸福。佑太朗2008年出道，是日本搖滾樂隊PeakY-SALT成員之一，曾一度隱姓埋名進入演藝圈。

至於牧野比佑太朗細2歲，畢業於東京音樂大學樂器專業鋼琴科，是名副其實的才女。牧野曾

在岩井俊二的電影《情書》、《關於莉莉周的一切》、《花與愛麗絲》中的配樂擔任鋼琴演奏，2005年為動畫片《山茶花》中的女主角配音，自此開始聲優生涯。

據悉，2015年牧野作為嘉賓出現在佑太朗的廣播節目中，之後兩人通過共同的朋友建立了聯絡，目前已是同居狀態，還沒舉行婚禮。

三浦友和表示：「今年3月兒子將牧野帶回家表明結婚的意向時，兩人並肩站在我與妻子面前，非常登對，衷心祝福他們。」

現年61歲的一代歌姬山口百惠1980年宣布退出娛樂圈，與三浦友和結婚，婚後育有2個兒子。山口百惠在事業巔峰時期與紅星三浦友和結婚後引退，曾推出極多金曲，當中不少已被改編成廣東歌，包括張國榮的《風繼續吹》、梅艷芳的《蔓珠莎華》、《赤的疑惑》、《孤身走我路》等，但由於版權問題，過去只能在實體CD或大碟中聽到。早前她共600首歌曲終於解禁，可以全部在日本音樂平台上架。

親子創作「藝術石頭」

金鈴：紓解抗疫鬱結

香港文匯報訊 藝人金鈴近日與女兒一同於家中試畫「藝術石頭」，與女兒一同為以蛋為造型的石頭加上創作，油上七彩顏色，在疫情留家期間把握時間進行親子活動。

金鈴表示，是次「藝術石頭」是朋友發起的藝術教育計劃：「這個計劃是希望透過小朋友在石頭上發揮創意的小宇宙，按自己的想法為蛋形的石頭油上不同的顏色，藉此鼓勵小朋友勇於表達自己的想法，跳出框框。經過大會評選後，選出小朋友優異的作品，更有機會印製在如手錶等不同的物品上推出，是對小朋友很大的鼓勵呢！」

除了發揮小朋友的創意外，金鈴亦認為親子創作「藝術石頭」也可以紓解小朋友留家抗疫的鬱結：「女兒因新冠肺炎期間疫情需留家抗疫，也開始感到悶了，因為長時間不能外出活動及上課，始終會有不快樂。藉這次機會讓我和她一同發揮創意，一同調色畫在石頭上，既讓她接觸開心有趣的活動，又增進了我們的親子時光，所以我覺得是件很有意義的事情呢。」



金鈴與女兒試畫「藝術石頭」。



梁詠琪（左）表示結婚生女後，才學懂舞台及音樂。